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  Ismerd meg a pécsi KÖFI Központot!  
  

A látogatóknak bemutatjuk a MAV Zrt. Pécsi Igazgatósagának épületében található KÖFI Központ mindkét
irányitóhelyiségét, valamint az Igazgatóság épületében kiállított relikviákat. A csoportokat három részre bontjuk. Két
csoport részére párhuzamosan mutatjuk meg a vonalszakaszok napi munkáját. A harmadik csoport az épületben
kihelyezett vasúti múzeális tárgyakat tekinti meg. Egy-egy vonalrész és a vasúti kiállítás bemutatása körülbelül 20-25
perces, utána a csoportok helyet cserélnek.

a 2018 áprilisában átadott Dombóvár – Pécs és a 2019. decemberében átadott Pusztaszabolcs – Dombóvár
központi forgalomirányító rendszert és a KÖFI forgalomirányítók munkáját támogató technológiai
kamerarendszert,
a korszerű, vonatszámkövetéses utastájékoztató rendszert,
a központi forgalomirányítás kiépítésével megvalósult központból felügyelt erősáramú rendszereket
(váltófűtés, térvilágítás, FET),
és a állomások tűz- és vagyonvédelmi (tűz- és betörésjelzés) rendszerét.

A KÖFI Központban folyamatos munka folyik, így a résztvevők bepillantást nyerhetnek a vasúti forgalomirányítás
mindennapjaiba, napközbeni (és éjszakai) életébe.

A 112 éves igazgatósági épület és annak történeti bemutatása.
A vasúttörténeti gyűjtemény bemutatása.
A kiállított tárgyak, relikviák történeti ismertetése.

Megközelítés
7623 Pécs, Szabadság u. 39. (KÖFI Központ)

Regisztráció az eseményre
Előzetes regisztrációra nincs szükség, de érdemes időben érkezni.

Kezdési időpontok: 2025. június 21-én 18:00; 19:30, 21:00 és 22:30. A csoportok létszáma maximum 20 fő lehet. 

Kapcsolat
Helyszíni vezető: Ratkai Györgyi

Telefonszám: +36 20 579-9288, +36 1 515-1351
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[1]

Megjelent a MÁV+ alkalmazás!
MÁV applikáció – jegyvásárlás, útvonaltervezés helyközi busszal, vonattal

[2]

Android operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le a
MÁV+ alkalmazást.

[3]

iOS operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le a
MÁV+ alkalmazást.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/muzeumok-ejszakaja-pecs 
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